



Primaria Mihail Kogălniceanu

Com. Mihail Kogălniceanu, str. Școlii, nr. 21, județul Ialomița

C.U.14428078

Tel. 0343801946 /fax: 0343801947

e-mail: primariakogalniceanu@yahoo.com

www.primariamihailkogalniceanu.ro

NR. 627/26.01.2023

ANUNȚ

Conform **ORDONANȚEI nr. 28 din august 2008** privind **REGISTRUL AGRICOL** publicată în **MONITORUL OFICIAL nr. 628 din 29 august 2008** se aduce la cunoștință locuitorilor din comuna Mihail Kogălniceanu faptul că:

Centralizarea datelor pe comună se va face în următoarele perioade:

- până la **30 ianuarie** în cursul fiecărui an, pentru datele privind evoluția efectivelor de animale pe întregul an precedent;
- până la **15 februarie** în cursul fiecărui an, pentru datele privind construcțiile noi (clădiri utilizate ca locuință și construcțiile-anexe), mijloacele de transport, utilajele și instalațiile pentru agricultură;
- până la **15 iunie** în cursul fiecărui an, pentru datele privind modul de folosință a terenului, suprafețele cultivate și numărul pomilor pentru anul agricol respectiv.

Prin animale se înțelege următoarele specii: **bovine, porcine, ovine, caprine, cabaline, măgari, catări, iepuri de casă, animale de blană, păsări, familii de albine**, precum și altele ce fac obiectul înscrierii în registrul agricol.

Înscrierea datelor în registrul agricol în a cărei rază administrativ-teritorială își are domiciliul capul gospodăriei se face pe baza **declarației date pe propria răspundere** de capul gospodăriei. Pentru persoanele juridice datele se înscriu în registrul agricol pe baza declarațiilor date de reprezentantul legal respectiv, însoțite de documente.

Persoanele care **nu au domiciliul în localitate**, dar care au pe raza localității terenuri, animale sau clădiri utilizate ca locuință și construcții-anexe vor fi înscrise în registrul agricol după gospodăriile persoanelor care au domiciliul în localitate.

Declararea de date neconforme cu realitatea, refuzul de declarare, degradarea, distrugerea sau sustragerea integrală sau parțială a datelor din registrul agricol, refuzul de a prezenta primarului, prefectului și persoanelor împuternicite de aceștia documentele și evidențele necesare în vederea verificării realității datelor, nedeclararea la termenele stabilite și în forma solicitată a datelor care fac obiectul registrului agricol, precum și neîndeplinirea de către personalul din aparatul de specialitate al primarului cu atribuții în domeniu a obligațiilor ce decurg din prezenta ordonanță constituie **contravenție** și se **sanționează cu amendă** de la **100 lei la 500 lei în cazul persoanelor fizice**, iar în cazul persoanelor juridice, cu amendă de la **300 lei la 1.500 lei**.

PRIMAR,

BARBU MIHAILA



REFERENT,

DAVID VALENTINA